

Zpravodaj obce Bystrovany

Vydává Obecní úřad v Bystrovanech

číslo 45

prosinec 2004

Šrámkova č. 9, tel. 585 311 841

e-mail: bystrovany@iol.cz

www.bystrovany.cz

Vážení spoluobčané.

Opět se blíží konec roku a tento čas je již spojen s hodnocením uplynulého období a plánováním do budoucna.

O tom, čím se zastupitelstvo zabývalo v tomto roce, co se nám podařilo nebo nepodařilo, jsem již psal v zářijovém Zpravodaji. Chtěl bych znovu zdůraznit, že opravdu nebylo možné po dokončení kanalizace opravit najednou celou obec. Myslíme na to, co nás v úpravách komunikací a veřejných prostranství ještě čeká. Stanovili jsme si zásadu a tu chceme i nadále cítit, že budeme upřednostňovat a postupně opravovat od nejhoršího, vlastně tak, jak jsme postupovali letos v případech ulic Mahenova, Makarenkova a Na Čtvrtkách.

A tak bychom po této stránce chtěli v příštím roce něco udělat v ulici Malátově a následně některé práce na ulici Kubelíkově. Máme za sebou první etapu opravy bývalého "kina" v ulici Na Čtvrtkách. I zde chceme v příštím roce pokračovat a zajistit, aby se v roce 2006 dal objekt užívat k účelům, pro které jej opravujeme.

V souladu s územním plánem obce se také připravuje další etapa pro rozšíření výstavby rodinných domů v lokalitě Přední Záhumenky. Znamená to, že by zde měla vzniknout ještě jedna souběžná ulice s ulicí Záhumenky. Mělo by zde vyrůst dalších 27 rodinných domů. Po této etapě už nebudeme s dalším rozšiřováním tak spěchat. Obec by již měla dosáhnout územním plánem předpokládaného počtu, tj. cca 950 obyvatel. Chtěli bychom se soustředit na kvalitu, úpravu veřejných prostranství a postupné dotažení všech akcí do konce.

To už je ale delší budoucnost a já jsem Vám na tomto místě chtěl hlavně popřát klidné Vánoce, hodně zdraví, štěstí a dobré pohody do roku 2005. Ať se nám všem daří všechno, co děláme a čeho chceme docílit.

Váš starosta

Významná životní jubilea našich spoluobčanů



85 let paní Zittová Amálie

90 let paní Mlčochová Vlasta

Jubilantům srdečně blahopřejeme a přejeme hodně štěstí a zdraví do dalších let.

Zprávy obecního úřadu

Sběr papíru - sběr papíru, novin a kartonů přemístěn do autobusu v areálu ZD v ulici Budovcově. Sběr je zde možno ukládat každý pátek od 15 do 17 hodin.

Změny autobusů DPMO - od 12. prosince tohoto roku platí nový jízdní řád linky č.15. Hlavní změnou týkající se naší obce je změna názvu zastávek - nově Bystrovany Bystřička a Bystrovany Horizont.

Poštovní směrovací číslo - pro naši obec nově platí směrovací číslo **779 00**. Uvádějte je, prosím, takto na korespondenci.

Počet obyvatel v Bystrovanech - naše obec má dle evidence obyvatel v současné době 770 obyvatel. Za poslední 2 roky se počet obyvatel zvýšil o 6,7 % a za uplynulých 6 let o 16,7 %. Za dobu samostatnosti obce od roku 1993 o 22,6%.

Kulturní a společenské akce v obci

Kulturní komise připravuje na závěr letošního a začátek příštího roku řadu akcí, na něž srdečně zve všechny občany.

Vánoční koncert - středa 22.12. v 17.00 hodin - kaple, vystoupí Olomoucké žesfóvé kvinteto z Moravské filharmonie s pěveckou sólistkou Soňou Markvartovou. Vstupné dobrovolné.

Ples obce Bystrovany sobota 15.1.2005 ve 20.00 hod. - sál U Sklenářů, vstupné 50,- Kč,

Ples základní a mateřské školy - pátek 11.2.2005 ve 20.00 hod. - sál U Sklenářů, vstupné 50,- Kč,

Dětský karneval neděle 13.2.2005 ve 14.00 hod. - sál U Sklenářů, hry, soutěže, občerstvení.

Na plesech k tanci hraje FUNNY MELODY. Organizace jako v minulém roce, tzn., že veškeré prostory "U Sklenářů" budou vymezeny návštěvníkům plesu, na sále a v "pekle" se nebude kouřit. Sál se otevírá v 19 hodin, do té doby se žádné rezervace neposkytují.

Školní zprávy

Vánoce jsou především svátkem dětí. Tajemství kouzelné nadílky spojené s narozením Ježíška představuje pro naše nejmenší pohádku. Atmosféra Vánoc se zdaleka neodvívá od rozsvícení stomečku, ale od umění být spolu a dokázat všechno společně připravit. Je to čas, kdy Vám vzniká prostor pro komunikaci s dětmi, čas, kdy jsou děti dokonce ochotné pomáhat. A na Vánoce se těší opravdu všechny. My jsme se snažili Vás naladit vánoční atmosférou při rozsvěcování vánočního stromu na návsi. Děti do tohoto okamžiku myslí jen na svá přání, aby jim byla splněna. Do jaké míry jsou reálná, je už na Vás.

Já Vám za všechny zaměstnance školy přeji klidné Vánoce, plné pohody a do nového roku hodně zdraví, trpělivosti a radosti z Vašich dětí.

Mgr. Z. Vašíčková, ředitelka školy

Zimní údržba komunikací.

Tak jako v minulých letech bude údržbu komunikací provádět pro obec Zemědělské družstvo Bystrovany. Přednostně se bude odstraňovat sníh a provádět posyp na hlavním tahu přes obec a na ulici Droždínské. Následně potom na ostatních místních komunikacích. Žádáme občany, aby při vyšší sněhové vrstvě nenechávali odstavená vozidla tak, aby bránila v provozu mechanismů.

Informace o provozu ČOV a kanalizace.

Celý komplex je již skoro rok ve zkušebním provozu. Účinnost čištění je na velmi dobré úrovni - ukazují to zatím všechny odebrané a vyhodnocené vzorky.

Zajímavostí je, že po napojení Bukovan jsou zaznamenávány denní průtoky až 300 m³ splaškových vod a to ukazuje, že většina objektů v obou obcích je již napojena. V Bystrovanech je však zapotřebí ještě vyřadit čtyřicet dva septiků. S každým jsme tuto záležitost probrali a stanovili termín dokdy si na své nemovitosti práce s přímým napojením provede. Znovu připomínám, že je to nezbytně nutné, protože se blíží termín, kdy musíme předložit Státnímu fondu životního prostředí doklady, že čistírna je využita tak, jak jsme ve své žádosti o podporu uvedli. Státní fond nám do té doby zadržuje 3,5 milionu korun, které budeme nutně potřebovat na splnění všech záměrů o nichž píšeme v úvodu tohoto Zpravodaje.

Jak by k tomu přišli ti, kteří již své žumpy a septiky vyřadili, stálo je to nemálo peněz a kvůli 20% jiných by obec na své záměry neměla peníze. Doufám ale, že si všichni uvědomují tyto skutečnosti a sjednané termíny splní.

Za předsednictvo Svazku obcí Bystrovany a Bukovany
Ing. Jan Ulrich

Vzpomínáme

Konrád Karas, Josef Deutscher

Poznamenejte si v kalendáři:

12.1.2005 Třídní schůzky, konzultace od 16 do 17 hodin.

15.1. - 22.1.2005 Škola v přírodě.

24.1.2005 Ředitelské volno.

26.1.2005 Den otevřených dveří od 8.45 do 12.00 hodin.

26.1.2005 Zápis do 1.třídy 14 - 17 hod.

27.1.2005 Zápis do 1.třídy 13.30 - 15 hod.

31.1.2005 ukončení 1.poleletí rozdělením vysvědčení.

4.2.2005 Jednodenní prázdniny.

Uctíme památku hrdinů.

Vojenský klub rehabilitovaných ve spolupráci s Obcí Bystrovany pořádají Výstav k 60. výročí sestřelení bombardéru Flying Fortress B - 17 G. Uskuteční se ve dnech 17.-19.prosince 2004 v sále u Sklenářů. Součástí výstavy je promítání filmu "Memphiská kráska" o legendární posádce a letounu II. světové války. Zároveň je vyhlášena výtvarná soutěž pro děti a mládež na téma - létající pevnost očima mladých. Své malířské výtvary nebo i jiné, například modelářské práce doneste v pátek 17. prosince na výstavu. Ve třech kategoriích udělíme věcné ceny. Vyhodnocení prací bude v neděli v 16.00 na závěr výstavy. Pietní akt u kříže se koná v sobotu 18.prosince ve 13.30 hodin.

Marek Hradil

Naši nejmenší spoluobčané



Sklenářová Nikol

Černínová Amálie

Slezáková Elena

Vítání občánků narozených v roce 2004 proběhne v sobotu 29.ledna 2005 ve 14 hodin na Obecním úřadu Bystrovany. Rodiče dětí budou pozváni osobní pozvánkou.

Výsledky voleb do krajského zastupitelstva

1	ODS	95 hlasů
2	KDÚ-ČSL	35 hlasů
3	ČSSD	20 hlasů
4	KSČM	16 hlasů
5	Nezávislí	10 hlasů
6	Evropští demokraté	10 hlasů
7	Republikáni M. Sládka	3 hlasy
8	Strana zelených	3 hlasy
9	SNK sdružení nezávislých	2 hlasy
10	Strana za životní jistoty	2 hlasy

Počet zapsaných voličů 604, účast 33%